
Tiskové oznámení:

Při hodinové kontrolně bezpečnostní akci revizorů Dopravního podniku a
strážníků Městské policie bylo dnes zachyceno 38 černých pasažérů. Dopravní

podnik připravuje změnu průběhu velkých kontrolních akcí.

České Budějovice 6. března 2008 - Dnešní kontrolní akce proběhla v obou směrech
v zastávce „Výstaviště“ v době od 7,00 do 8,00 hodin. Revizorům Dopravního podniku a
strážníkům Městské policie se v krátkém časovém intervalu podařilo zachytit celkem 38
černých pasažérů. „Cílem rozsáhlých a nepravidelných akcí je zejména prevence před
neplacením jízdného ze strany některých cestujících a zamezení finančních ztrát
způsobených neplacením jízdného . Praxe však ukazuje, že chování černých pasažérů
se v čase nezlepšuje, což nás nutí ak ce provádět opakovaně a s vyšší četností,“
komentuje výsledky z posledních měsíců Martin Kuliš, vedoucí přepravní kontroly
Dopravního podniku. „Akce jsou namířeny výhradně proti černým pasažérům a velmi
nás mrzí případy, kdy dochází k zdržování cestujících, kteří mají platný jízdní doklad.
Vzhledem k několikaminutovým zpožděním vozidel vlivem kontrol upravíme v krátké
době jejich postup tak, aby nedocházelo k zdržení spojů v zastávkách. Cílem změny je
zamezení zdržování cestujících, kteří za službu řádně pl atí,“ doplňuje Martin Kuliš. Díky
společným akcím se podařilo zachytit také několik celostátně hledaných osob.
Dopravní podnik v posledních měsících realizoval rozsáhlejší náborovou kampaň na posílení
počtu pracovníků přepravní kontroly. „Podařilo se nám výrazně zvýšit počet pracovníků
přepravní kontroly, kteří se denně pohybují ve vozidlech MHD. Našim cílem je mít
denně v terénu minimálně 20 revizorů. Jen za měsíc únor počet zachycených černých
pasažérů dosáhl téměř 1.166 případů, což je o 50% více než v e stejném
měsíci loňského roku,“ dodává Martin Kuliš.
Za celý rok 2007 dosáhl počet zachycených černých pasažérů 9.500 osob a byly vystaveny
přirážky k jízdnému v celkové výši 5,1 mil. Kč.

- KONEC –

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě
začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících . Současný poskytovatel
služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s ., zajišťuje
přepravu cestujících na celém území města a v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí.
Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p.
Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné
dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České
Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 9 0 autobusů a 52 trolejbusů. Tato
vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 9 trolejbusových
linkách o celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 42 milio nů
cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč,
celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 392 mil. Kč .
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